
Praktikant (m/w) Product Management Liquid Flow Senso-
ren
Ihr Profil
▪ MSc Student einer technischen Fachrichtung (z. B. Maschinenbau, Elektrotechnik oder Mikrosystemtechnik) oder Physik
▪ Interesse an technischen Produkten, sowie an Kunden- und Marktanforderungen
▪ Technologiebegeistert und motiviert, Technologien in steigenden Umsatz zu verwandeln
▪ Sehr gute Englisch Kenntnisse

Ihre Aufgaben

Bei Sensirion, packen Sie täglich eine Reihe spannender Herausforderungen in einem hochmotivierten und interdisziplinären Team an.
Sie koordinieren Kundenanforderungen über mehrere Bereiche hinweg und geniessen eine grosse Freiheit in der Organisation Ihrer Ak-
tivitäten. Ihre zukünftige Betreuerin, Susanne (Product Manager), erzählt Ihnen was Sie im Praktikum erwartet.

Sensirion steht für Hightech, Innovation und Spitzenleistungen. Das
Schweizer Unternehmen ist der international führende Hersteller
von hochwertigen Sensor- und Softwarelösungen zur Messung und
Steuerung von Umweltparametern und Durchfluss. Die Sensoren
werden weltweit millionenfach in der Automobilindustrie, der Me-
dizintechnik und der Konsumgüterindustrie eingesetzt und tragen
zur stetigen Verbesserung von Gesundheit, Komfort und Energieef-

fizienz bei. Mit der Sensorik leistet Sensirion einen aktiven Beitrag
an eine smarte und moderne Welt.

www.sensirion.com/career
www.sensirion.com/career-videos

Benefits

Mitarbeiterbeteiligung,
Engagement wird honoriert

Vergünstigungen im
öffentlichen Verkehr, kos-
tenlose Parkmöglichkeiten

Unfallversicherung mit
privaten Leistungen weltweit

Social Events, von
Boardgame Night bis
Freitagsbier

Günstiger Mobilevertrag

Fitness, umfangreiches
Angebot an Indoor- und
Outdoor-Sport

2 Personalrestaurants,
kostenlos Früchte und
Getränke

Weiterbildungen und
diverse Kursangebote

Ihr Kontakt: Désirée Widmer, +41 44 927 25 12

Sensirion AG ▪ Laubisrütistrasse 50 ▪ 8712 Stäfa ▪ Switzerland
info@sensirion.com ▪ www.sensirion.com

Über Sensirion

Best Workplaces™

EUROPE

Was sind die konkreten Aufgaben?
Das Praktikum im Product Management umfasst zwei Hauptbereiche: Einerseits unterstützen Sie
uns bei Verkaufsaktivitäten und andererseits bei der Vorbereitung der Markteinführung unserer Li-
quid Flow Sensoren der neuesten Generation. Dabei unterstützen Sie uns bei der Definition, Erar-
beitung und den Erläuterungen von technischen und Marketing Dokumenten sowie Tools für die
betroffenen Produkte.

Was sind die tagtäglichen Herausforderungen?
Zu Beginn Ihres Praktikums machen Sie sich mit den Hauptmerkmalen von Liquid Flow Sensoren
vertraut und knüpfen Kontakte über die interdisziplinären Teams hinweg, um auf Informationen für
technische Dokumente und Marketing-Tools zugreifen zu können. Um diese Herausforderungen er-
folgreich zu meistern, suchen wir einen Praktikanten / eine Praktikantin mit einer flexiblen Persön-
lichkeit, starken Kommunikationsfähigkeiten, Initiative und Motivation.


